
 

 

 

ATA DA 9ª (nona) SESSÃO DELIBERATIVAS VIRTUAL DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE ALTANEIRA, REALIZADA NO DIA 17 DE 

JUNHO DE 2020, 1º (primeiro) PERIODO DA 9ª (nona)SESSÃO 

LEGISLATIVA DA 15ª (decima quinta) LEGISLATURA 

Aos dezessete   dias do mês de junho ,do ano de dois mil e vinte, às nove 

horas, reuniu-se em Sessão Deliberativas Virtual a Câmara Municipal de 

Altaneira, presidida pelo Vereador Prof. Adeilton Silva e Presentes os 

Vereadores: Cier Bastos, Antônio Leite, Valmir Brasil, Devaldo Nogueira, 

Silvania Andrade, Zuleide Oliveira ,e Alice Gonçalves. Havendo número 

regimental de Vereadores, o Sr. Presidente declarou aberta, a sessão 

virtual. Ata votada e aprovada. EXPEDIENTE: Sem matéria. O 

presidente da câmara municipal, no uso de sua palavra solicitou a 

comissão permanente, para analisar o projeto de Lei de Diretrizes 

Orçamentarias, (LDO). para que possam votar na próxima sessão virtual. 

TEMA LIVRE:O primeiro escrito foi o Vereador Antonio Leite, que iniciou 

expressando as suas boas vibrações, pela boa recuperação do vereador 

Flávio. Aproveitou ainda para parabenizar, os companheiros que 

informaram suas pré-candidaturas de forma democrática lançando os 

seus nomes, para que possam formar uma chapa democraticamente. O 

mesmo acentuou que tem que ser ouvido cada um, pois no passado não 

foi ouvido, mas que hoje o grupo vai escolher o melhor nome para uma 

Altaneira melhor. O parlamentar cobrou ainda, a distribuição dos kits da 

merenda escolar e das cestas básicas, externou a demora do executivo 



 

 

de fazer a distribuição, se o governo não está podendo que faça a 

entrega de uma parte. Posterior a vereadora Silvania Andrade, iniciou 

parabenizando o secretário de infraestrutura Paulo Almeida, pela 

recuperação das estradas, e que foi recuperado os buracos no Sítio do 

Tabuleiro. Ainda parabenizou o prefeito pelo trabalho que vem fazendo 

no combate ao Covid – 19, e todas as secretarias. No uso de seu tempo 

regimental o vereador professor Adeilton, disse que foi surpreendido pela 

reportagem do Diário do Nordeste, onde comunicava que o Ministério 

público deu prazo para que o governo se explique, por não ter feito a 

distribuição da merenda escolar. Na reportagem diz que são 16 

municípios que foram investigado, Altaneira que foi notificada dia 1 de 

junho pelo ministério público, que deram dez dias para encaminhar a 

justificativa, disse ainda que acredita que essa justificativa já deve te sido 

encaminhada ,mas que até no momento não teve conhecimento ao teor 

da justificativa  da não distribuição da merenda.  O mesmo  fez a leitura 

de comentários feitos, em redes social de um desabafo de uma mãe, 

cobrando a entrega dos kits  de merendar escolar ,que em resposta a 

secretaria  de educação Leocadia Rodrigues diz,  que o  Conselho 

Municipal Escolar da alimentação que decidiu não fazer a distribuição de 

Abril e maio. O presidente Adeilton Silva, fez um pedido ao presidente 

do Conselho de alimentação escolar, referente a justificativa da 

secretária. Ainda ressaltou as medidas que foram adotadas pelo governo 

Federal que vem realizando ações em prol dos mais carentes. Em 

contramão o governo não faz nada para amenizar a fome das famílias 

altaneirenses ,pois  ainda e muito cedo para as voltas as aulas, segundo 

o que venho acompanhando .A vereadora Zuleide Ferreira, iniciou 



 

 

falando sobre a educação ,ressaltou que em Fortaleza as aulas 

particulares já irão retomar neste dia vinte, e que  acha  muito precipitada 

a volta às aulas. A mesma salienta que o governo está se organizando, 

para em breve e com segurança voltar as aulas presenciais, mas que 

lamenta que o cariri vem passando por uma situação preocupante. A 

parlamentar relata, que altaneira vem sendo exemplo no combate ao 

Coronavírus, finaliza pedindo que as mães fiquem tranquilas, porque o 

governo agirá com todo cuidado e cautela. Subsequente o Vereador 

Adeilton disse que tudo tem que ser com muita prudência. Colocou ainda 

que nessas duas semanas, possivelmente será decidida as novas datas 

das eleições, que tudo indica que será realizada ainda esse ano. 

Aproveitou ainda para frisar, que o empresário Ricardo Arrais desistiu de 

disputar outra eleição, mas agradeceu ser indicado pelo empresário e 

pelos amigos, e Junto com Paulo Robson do (PDT) e Nézio 

(PODEMOS),  temos três bons nomes como pré- candidatos, que em 

breve os grupos irão decidir o melhor para um projeto importante, 

afirmou ainda a sua pré -candidatura a prefeito , disse  que está  à 

disposição para dialogar com os demais grupos.   Agradeceu todas as 

mensagens de apoio, pois com o chamamento do meu partido e do 

nosso grupo, como sempre tenho respeitado e defendido as decisões 

dos mesmos, não posso fugir dessa responsabilidade de poder servir 

ainda mais aos nossos conterrâneos. Com a palavra o relator da 

comissão, disse que seria importante que a reunião da comissão fosse 

presencial, porque a LDO requer para que cada um possa fazer suas 

emendas, que seja analisado melhor, para que depois não venha críticas 

como já aconteceu nas reuniões. O presidente câmara afirmou que caso 



 

 

a comissão não queira se reunir virtualmente , tem uma sala para 

receber a comissão tranquilamente para trabalhar. A presidente da 

comissão Zuleide disse que está à disposição. O secretário da comissão 

Valmir Brasil também disse que está à disposição. A reunião ficou 

agendada para a próxima terça-feira as 09:00 horas da manhã. Sem, 

mas nada a tratar o presidente declara a sessão virtual encerrada. Após 

a lavratura desta ata que será lida e aprovada. 

 


